EOMHMYHAA OKPYXXHOCTb

[1eMOHCTpaLMOHHbIN MaTepuan

10 knacc



OKpYXXHOCTb pagnycom 1 cm

B

1 cm

\Y,

[nnHa OKpYXHOCTM:

be2rn-1=2n

[1nnHa NonoBuUHbI
okpyxHoctn (AC):

1
— 2T =T cMm

2

[nuHa yeTBepTU
okpyxHoctn (AB, BC, CD, DA):

l-27r=Z cM

4 2



[E,EI,I/IHI/NHaFI OKPY>XHOCTb

OnuHa oyrn AB paBHa: %




[E,EI,I/IHI/NHaFI OKPY>XHOCTb

AM = MB AK=KP =PB

AM=%zO,785

A AP:%zl,OM

0,785 <1<1,047

AE =1



[OnnHa oyrm equHUYHON OKPY>XXHOCTHU

B _ .
CM=MB=Z DK:KP:PA:g

T




[OnnHa oyrm eqMHUYHON OKPY>XKHOCTHU

B

CM:MB:% DK:KP:PA:%

T




[OnnHa oyrm equHUYHON OKPY>XXHOCTHU

B

CM:MBzg DK:KP:PA:%

T




